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Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.10.2005 23:11:36

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.10.2005 22:08:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12072/answer/12073




YBaxaemuiti AHnpent! 2-2,5 71 B CYyTKH - 3TO HOPMaJIbHBIM 00hEM KUAKOM MUK U XKUAKOCTH.
KonuuecTBO MOUeNCITyCKaHUM - 9TO He TI0Ka3aTellb, 10 KOTOPOMY Haflo OpPUEHTHPOBAThHCH.
AneKBaTHBEIM [OIKHO OBITH KOJIMYECTBO BHIIUTON U BHIOEIEHHON XKUOKOCTH. Yrnayu!



